

資料 2-1 正誤表

訂正箇所	誤	正
5 ページ 2-①-i) 右段 6 行目	○被扶養者 (受診対象者数 : <u>11,864</u> 人)	○被扶養者 (受診対象者数 : <u>101,864</u> 人)